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Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiti Tumyp! TIepBrI pa3 gajieko He y BCeX MPOXOAHUT riaagko. He co3naBaiite cebe
KOMIIJIEKCOB C CaMOT0 Hadasa, 1oToM BaMm OyneT Tpy[HO C HUMHU CIIpaBUTLCS. PeKoMeHoBaTh Bam
MOKHO TOJIBKO PETYIISIPHYIO ITOJIOBYIO XKU3Hb C IIOCTOSTHHBIM ITaPTHEPOM, KeJIaTeIbHO He IIPOCTO C
napTHepoM, a ¢ JIOBVMbBIM yenoBekoM. YToOw TPrOOPECTH YBEPEHHOCTh B cebe, Hago nmpuobpecTtu
OIIRIT - @ 9TO OEJI0 BpEMEHU. YIauu U CHacThs Bam!



